Домашнее задание №4 по теме «Массивы»
(подготовка к контрольной работе)
В тетради написать программу к задаче:

Заполнить массив из 10 элементов случайными числами и определить, есть ли в нем одинаковые соседние элементы. 

    Пример:


 Если исходный массив заполнен так:


 4  0  1  2  0  1  3  1  1  0


 Ответ: есть

Если исходный массив заполнен так:


 4  0  1  2  0  1  3  1  7  0


 Ответ: нет

Написать в тетради ответы на задания (сами задания переписывать не надо):
1. Что определяют для массива X[1..n] следующие алгоритмы? Выберите номер верного ответа:

a) P:= 6;
For k:= 1 to n do 
                 If  X[k] = P then  S:=k; 

 Writeln(S); 
1) элемент массива, равный P;
2) индекс максимального элемента массива;
3) максимальный элемент массива;
4) количество нулевых элементов массива;
5) индекс элемента массива, равного P;
6) ни один из ответов 1-5 не верен.
b) V:= X[1]; P:=1;
For k:= 1 to n do 
                 If  X[k] < V  then  begin 
                            V:=X[k]; P:=k;
                 end;
 Writeln(V, P:4);   
1) минимальный элемент массива;
2) индекс максимального элемента массива;
3) минимальный элемент массива и его индекс;
4) максимальный элемент массива и его индекс;
5) индекс минимального элемента массива;
6) ни один из ответов 1-5 не верен.

2. В таблице Dat хранятся данные измерений среднесуточной температуры за неделю в градусах (Dat[1] – данные за понедельник, Dat[2] – за вторник и т.д.). Определите, что будет напечатано в результате работы следующей программы.

Var k, m: integer;

Dat: array[1..7] of integer;

Begin

m:=0;

Dat[1]:=15; Dat[2]:=18;

Dat[3]:=22; Dat[4]:=20;

Dat[5]:=23; Dat[6]:=24;

Dat[7]:=20;

for k:=1 to 7 do begin

if Dat[k] < 19 then

m:=k;

end

write(m);

End.
3. В массиве Dat хранятся данные о стоимости коробок конфет (Dat[1] – стоимость первой корорбки, Dat[2] – второй и т.д.). Определите, что будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма:

var k, n, d: integer;

Dat: array[1..10] of integer;

begin

Dat[1] := 120; Dat[2] := 130;

Dat[3] := 110; Dat[4] := 150;

Dat[5] := 120; Dat[6] := 150;

Dat[7] := 110; Dat[8] := 140;

Dat[9] := 135; Dat[10] := 150;

n := 0; d := Dat[1];

for k := 2 to 10 do begin

if Dat[k] < d then begin

n := n+1;

end;

write(n);

end.

